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1- Je fais une correspondance terme 3 2- je réalise une collection de graines identique 3- Je réalise une collection de graines identique
N . . aux points du dé.
terme : c’est-a-dire j'associe une graine aux doigts de la main % %% P
Je compte les points et les graines.
de citrouille a chaque graine dessinée. . .
que g Je compte les doigts et les graines.
Puis je compte avec Anne

Je réalise des sachets de graines de cucurbitacées pour les offrir a papa et maman afin de les semer dans le jardin au printemps !



